
வ�ரம -  10   ஊககப ப�டல  எண - 10

அகர மதல எழதததலல�ம ஆத� 
பகவன மதறற� உலக.

கற�தன� ல�யபய தனனதக�ல வ�ல��வன
நற��ழ தத�ழ�ர என$ன.

மலரம�ச' ஏக�ன�ன ம�னட ற'ரநத�ர 
ந�லம�ச' ந+டவ�ழ வ�ர.

றவணடதல றவணட�சம இல�னட ற'ரநத�ரகக
ய�ணடம இடமசப இல.

த�ரவளளவர

த�ரகக�ள

1

வ�ழதத ப�ட மடதத ப2�க ம�ணவரகள வ2ரமபக��
இச'றய�ட ப�டக��, உடல அச'வடன ப�டக�� 6 / 8 வரகள

உசடய ப�டலகச7 றதரவ த'யத ப�டசவதத ஊககவ2ககவம.  

ப2�க த'ன� வ�ரம எழத�ய வ +டடப
ப�டஙகச7 றகடட வ�ஙக�த தத�கபப2ல சவககவம.

ப2�க ம�ணவரக7$டம அனப�கபறப'� கடநத ஏழ
ந�ளக7$ல எனன த'யத+ரகள எனற இயலப�கப 

றப'சவதத அவரகச7 உஙகற7�ட இசணககவம.





60.813515
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 றமலள7 த'�றகச7 ம�ணவரகள  உணரசத'யயவம
வ2ன�ச த'�றகச7ச '���ய தத�டரகச7 இசணததக

க�டட உளவ�ஙகச த'யயவம
உனதபயர எனன ?  இத எனன ?  அத எனன ? 2

=WHAT எனன

=WHY ஏன

= தவற= எஙக

=WRONG தவற=WRONG தவற=WRONG தவற= எத

=WRONG தவற=WRONG தவற=WRONG தவற= எபபட

WHERE

WHICH

HOW

வ2ன�ச த'�றகள அ��மகம

=WHEN எபதப�ழத



வ�ரம -  10 றப'�ப பழகறவ�ம  எண - 8அ

3

வ2ன�பபய2ற'�யம வ2சடய7$ததலம

உன தபயர எனன ?

வ2ன�ககச7 ம�ணவரகள றகடகவம, ம�ணவரகற7
அதறக�ன பத�ல த'�லலவம, பய2றறவ2ககவம.

எனன எனற வ�ன	ச ச�	லல� வடடலம வகபபலறய�லம

பயனபடதத ஊககவ2ககவம

என தபயர மண2 நறட'ன

என தபயர கமல� நறட'ன

( தநசத தபயசர  மதனசமபபடதத�  )

( த�ய தபயசர மதனசமபபடதத�  )

இத எனன ?

இத எனனசடய சப

அத எனன ?

அத எனனசடய ம�த�யட

உன சகய2ல உள7த எனன ?

என சகய2ல பததகம உள7த.
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அழக�க எழதவம ஒல�ககவம பய2ற'� தரவம.

எழததகச7 எஙக தத�டஙக� எஙக மடகக றவணடம
எனபதறகம பய2ற'� தரவம.  எழததகள அழக�க இலசல

என��ல றநரறக�ட வச7றக�டடப படஙகச7  
எழதவதறக மனப�கப பய2ற'� தரவம. 

4



ய ய ய ய ய ய

வ�ரம -  10

 (  கறறகதக�ணட  ய  ய  எழததகச7  கAறழ எழத�ப பழகவம )

ம�ணவர தபயர …..................................... ந�சல............ ந�ள................

ம�ணவர  த'யறப�ட  எண - 1
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ம�ணவர தபயர …..................................... ந�சல............ ந�ள................

     (  கறறகதக�ணட  ய  ய  எழததகச7  கAறழ வடடம�டவம )

ய� றய தய தய� - எழததக7$ல உள7 ய  எழதல� வடடம�டட	லம �	�யய
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 (  ம�ணவரகற7 வகபபச�ய2ல எழதசத இசணததப படகக ஊககவ2ககவம.  இதசன 
வ +டடறகக தக�டதத,  பய2ற'� த'யத , அடதத வ�ரம வரம தப�ழத இயலப�கப படகக  

ஊககவ2ககவம. ம�ணவரகள இதசன மனபப�டம த'யத ஒபபவ2ககக கட�த. )

ந�சனவடடல - 

'க மக 'க மக தட மத கத  பத  பத 
நக  பந  நட  நத  நத  'ந  கந
வ' வட வத மத தட தவ பத
நவ கவ தவ பவ பவ 'வ

வவ வவ வடட  வடக  வடக வதத
யய கய கய பய பய மய மய

ம�ணவர தபயர …..................................... ந�சல............ ந�ள................
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 ( எடட எழததகச7யம ஒல�ததக தக�ணறட கAறழ வடடம�டவம)

ம�ணவர தபயர …..................................... ந�சல............ ந�ள................

த த ,  ந ந , வ வ,  ய ய 
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வ�ரம -  10 வ +டட றவசல எண - 2

 (கறறகதக�ணட  எழததகச7க  கAறழ எழத�க தக�ணட வரவம )

(எழதம தப�ழத எழததகச7 ஒல�ததக தக�ணறட எழதவம)

ம�ணவர தபயர …..................................... ந�சல............ ந�ள................
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